

健身广告变身“罚单”

车主称吓了一跳

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 路边常有人发放宣传单，市民早习以为常，但最近有商家把宣传单伪装成罚单，不少市民被吓了一跳。昨天上午，市民余先生向本报反映，他的车上被贴了一家健身房的宣传单，乍一看是罚单，让他又惊又气。

昨天上午，市民余先生开车到市区南环路市滨河公园南门附近一银行办事，车停在路旁的停车位上。“大约20分钟后，我办完事出来，老远就看到车玻璃上贴着一张纸，纸的大小比‘罚单’略宽，而且‘罚单’两字还老，猛一看还想着我违章了呢，吓了一跳。走近了才发现是一家健身房的宣传单。恶心死了。”

昨天上午11点多，记者根据余先生的反映来到现场，路南停有30多辆车，车玻璃上都贴有这样的宣传单——广告单比交警的罚单略宽，但它是张白纸，上面有六个大字“车主健康罚单”，下面还写有处罚理由：“终日驾车劳累，忙于街头巷尾，是时候放慢‘脚步’，保养属于自己的‘发动机’。”(如图)并盖有某健身俱乐部的章及推销员的联系方式。



系方式。

余先生认为商家用这样的宣传方式招徕客户，很不道德。

记者试着拨打宣传单上的电话，但没人接听。对此，我市法律界人士郭艳红认为，依据我

国《广告法》的相关规定，广告应当真实、合法，以健康的表现形式表达广告内容，符合社会主义精神文明建设和弘扬中华民族优秀传统文化的要求。健身房的这种宣传形式虽易引起人们

的注意，但这种形式也造成了车主的一时恐慌，严重说，其对交通秩序造成了一定影响。这种广告形式应得到制止，依法受到应有的处罚，避免类似情形再次出现。

体育路中段 仍有司机驾车左转

公安部门：
此路段禁止机动车左转、掉头、违停与压线

□记者 王辉

本报讯 6月25日，市民赵先生致电本报反映，前不久，他驾车在市区体育路由南向北行驶，左拐进入市工人文化宫东门停车场停车。后来，赵先生发现驾驶证被扣3分，罚款100元。赵先生说：“这里没有警示标志，为避免司机违反交通法规，我建议交管部门在这里增设一个警示标志。”

昨天上午，记者在体育路与锦绣街交叉口看到，路边人行道上悬挂着一条印有“电子监控全程覆盖 全线禁止左转、掉头、违停、压线”字样的红色横幅，横幅落款是中兴路派出所交警巡防大队。记者从此路口沿体育路

北行至体育路与联盟路交叉口，看到体育路东侧人行道上共竖立着6个禁止左转标志，其中市工人文化宫东门口就有一个禁止左转标志。

当天上午，记者来到中兴路派出所交警巡防大队，该大队副大队长郝黎明介绍，体育路中段(建设路至矿工路)交通高峰期经常堵塞，广大市民怨声载道。两年前，市公安交警支队出台措施，规定体育路中段禁止机动车辆左转、掉头、违停与压线，此事曾在报纸上公示宣传，目前体育路中段设有禁止左转标志，而且悬挂有横幅，望广大司机朋友驾车途经这里时注意遵守交通规则，以免受到处罚。



街边小游园成了晒麦场

昨天，记者在市区神马大道与城乡路交叉口西侧的街边小游园里看到，附近的住户将游园中央的小广场当成了自家晾晒场，在上面摊晒了麦子，想在此进行健身锻炼、休闲游玩的居民只好放弃。

本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民侯女士昨天来电：西苑东路一羊蹄店每天晚上夜市烧烤，烟气大，居民不敢开窗。

网友“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”昨天留言：市区矿工路与新华路交叉口树枝该修剪了，影响视线。

热线回复

市区晶珠路路灯不亮有半个月了，附近居民夜间出行不便。

市数字城管路灯管理所薛女士：经核实，此段路灯不归我们管，是附近开发商安装的太阳能灯，建议市民直接与开发商协商处理。

鲁山这段道路 经常堵车难通行

□记者 胡耀华

本报讯“我们这儿有段路天天堵车，希望你们能查查原因，呼吁一下相关部门保障道路的正常通行。”近日，记者不断接到读者反映311国道鲁山县董周乡黑山头路段因修路经常堵车。

6月25日下午1点多，记者前往311国道黑山头路段，黑山头路段位于董周乡和库区乡交界处。记者看到，由于道路施工，这段国道目前只能单幅通行。而且这段单幅通行的路段除中间部分两车可同时通行外，单幅通行的出、入口处堆积着土堆，呈“S”形通道，只能通行一辆车，大车通行十分困难。

“这里经常一堵就是两三个小时。”附近村民告诉记者，从鲁山县城到尧山镇，除了这段路，其他地方都通了。这里晴天还好些，一到雨天坑洼不平，到处是泥，重型车辆一旦陷入泥坑，会堵很长时间。

“这段路不是我们修的，但我们会联合其他部门前往调查堵车原因。”昨天下午3点，鲁山县公路管理局一工作人员告诉记者。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

李超群、李成、田高举、张颢、李冬梅、尹时雨：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们与李雪霞、李国堂金融借款合同纠纷(2017)豫0411民初896号一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第五日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

赵红湖、任玉花、韩广黎、付长明：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2017)豫0411民初1157号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

李洪亮：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们与刘翠平、马折妮金融借款合同纠纷(2017)豫0411民初893号一案现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第四日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

特此公告

招聘发行员

因报纸发行需要，平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下：

- 1.身心健康、品行端正、吃苦耐劳、热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间，男女不限。

报名地址：平顶山日报社发行部
电话：0375-4965269 4962421